
Vulkani 
 
Ob zaključku pouka smo z vulkani ponovno nagradili najuspešnejše dijakinje in dijake Gimnazije Lava. Najpomembnejšo 
nagrado naše šole so prejeli za izjemne uspehe na državnih in mednarodnih tekmovanjih, nadpovprečne ustvarjalne in 
poustvarjalne dosežke v interesnih dejavnostih in dejavno delo v dijaški skupnosti. Na prireditvi je profesorica Mojca 
Poharc slavnostno podelila tudi Nemške jezikovne diplome DSD II. Prejeli so jih Tina Jelenko (4. b), Nika Košir (4. b), 
Nuša Pesjak (4. b), Tina Supin (4. d) in  Vid Zimšek (4. e). Razglasili pa smo tudi naj tutorja v šolskem letu 2022/2023. To 
je postal Gašper Repše (3. e). 
 
Slavnostna prireditev je potekala v Celjskem domu 23. junija 2023. V kulturnem programu, s katerim smo počastili 
tudi dan državnosti, so nastopili Tija Pšaker (4. b), Lucija Remic (2. d), Jon Nik Gorenak (R-4. b), Ema Iršič (2. a), Janez 
Vošner (3. e), Jure Kropec (3. e), Blaž Krušič (2. e), Enej Romih (2. a), Mark Obreza (E-1. a), Matija Mazij (G-1. a), Erik 
Šrot (S-2. b) ter plesalki Eva Jereb (1. b) in Zala Guzej. 
Program so povezovali Klara Lorenčič in David Gajšek (oba 1. a) in Nejc Pinter (2. e). 
Pri pripravi in izvedbi prireditve smo sodelovali učitelji Metka Jagodič Pogačar, Tomislav Viher in Simona Jereb.  
 
PREJEMNIKI VULKANOV 
 
Lana Gorič (1. a) za 2. mesto na državnem šolskem športnem tekmovanju v plezanju. 
 

 
 

  



Jaka Habot (1. e) za 2. mesto na državnem tekmovanju v znanju geografije v                                   
B-kategoriji in uvrstitev na evropsko geografsko olimpijado, ki je bila junija 2023 v 
Beogradu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nace Basle (2. e) za 1. mesto na državnem tekmovanju v znanju geografije v B-kategoriji 
in uvrstitev na evropsko geografsko olimpijado, ki je bila junija 2023 v Beogradu.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Peter Potnik (2. e) za 1. mesto in zlato priznanje na mednarodnem tekmovanju iz 
računalniškega mišljenja Bober in 4. mesto na državnem tekmovanju v znanju fizike, za 
katero je prejel pohvalo in zlato Stefanovo priznanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  



Peter Potnik, Tian Vrtnik, Matija Herlah in Maks Cizej (2. e) za 2. mesto na državnem tekmovanju z mobilnimi roboti 
RoboCupJunior in odlično 7. mesto na tekmovanju European RoboCup Junior 2023, ki je potekalo v Varaždinu, na njem 
pa je sodelovalo 25 ekip.   
 

       
 
Gašper Lukanc, Tim Kovačič, Nace Basle in Jakob Kidrič (2. e) za 3. mesto na državnem tekmovanju z mobilnimi 
roboti RoboCupJunior. 
 

       
 
Niko Žafran (3. c) za 1. mesto na natečaju Moj digitalni vsakdan, ki ga je razpisala IPM 
Akademija v sodelovanju z veleposlaništvom Združenih držav Amerike. 

 
 

  



Tija Pšaker (4. b) za štiriletno delo na kulturno-umetniškem področju. Kot glasbenica se 
je učila, angažirala, usklajevala in pri tem pokazala veliko interesa, samoiniciativnosti in 
sposobnosti. Občudovali smo jo lahko na številnih šolskih in izvenšolskih prireditvah za 
različne namene. S svojo umetniško ustvarjalnostjo je v številnih priložnostnih komornih 
zasedbah in še posebej kot članica šolskega benda Eruption vselej samozavestno osvojila 
naša srca. 
          
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Tija Šketa Rozman (4. b) za sodelovanje na šolskih športnih tekmovanjih v odbojki 
in atletiki, posebno prizadevnost pri pouku športne vzgoje in odbojkarske dosežke 
na državni ravni. V dvoranski odbojki je postala državna podprvakinja (2. mesto) za 
mladinke (2023) in se uvrstila v širši izbor za državno reprezentanco U18 (2021). V 
odbojki na mivki pa je postala državna prvakinja (1. mesto) do 18 let (2021) in članica 
državne reprezentance do 18 let. Udeležila se je tudi Evropskega prvenstva (2021) 
in  Srednjeevropskih iger MEVZA (2021).  

 
 

 

 

 

 

 

Dominika Zupan (4. b) za zlato priznanje (v šolskem letu 2019/20) in srebrni priznanji                      
(v šolskih letih 2020/21 in 2021/22) na državnem tekmovanju iz poznavanja sladkorne 
bolezni ter uvrstitev v prvo skupino raziskovalcev na natečaju Mladi za Celje z 
raziskovalno nalogo Dvomi o pasjih cepivih. Poleg tega je Dominika tudi izvrstna bralka, 
kar je dokazala z večkratnim uspešnim sodelovanjem na tekmovanjih za Cankarjevo 
priznanje, s svojim znanjem francoščine pa se je letos uvrstila tudi na državno 
tekmovanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Jakob Rihter (4. d) za štiriletno delo pri fizikalnem in astronomskem krožku (v štirih letih 
šolanja je osvojil zlato in srebrni priznanji na tekmovanju v znanju fizike, tri srebrna in 
bronasto priznanje na tekmovanju v znanju astronomije), udeležbo na izbirnem 
tekmovanju za izbor v ekipo Slovenije na mednarodnih tekmovanjih v znanju fizike 
(evropska in svetovna olimpijada) ter vrsto priznanj na šolskih in državnih tekmovanjih 
iz kemije (od 1. do 4. letnika je prejel je štiri bronaste Preglove plakete na šolskem 
tekmovanju in dve srebrni Preglovi plaketi na državnem tekmovanju).  
 
 
 
 

 

 

 

Jakob Zagajšek (4. d) za zlato priznanje na državnem tekmovanju v znanju matematike, 
srebrno Stefanovo priznanje na državnem tekmovanju v znanju fizike, bronasto priznanje 
na šolskem tekmovanju v znanju logike, bronasto priznanje na šolskem tekmovanju iz 
razvedrilne matematike in učno pomoč sošolcem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Matija Prah (4. e) za večletne tekmovalne dosežke v rokometu, odbojki in atletiki ter 
izjemno prizadevno delo in sodelovanje pri pouku športne vzgoje in drugih športnih 
dogodkih Gimnazije Lava. 
 
 
 
 
  



Urh Videčnik (4. e) za štiriletno delo pri matematičnem krožku ter krožku razvedrilne 
matematike in logike (v štirih letih šolanja je osvojil zlati in srebrni priznanji na 
tekmovanju v razvedrilni matematiki ter srebrni priznanji na tekmovanju v znanju 
matematike), večletne tekmovalne dosežke v nogometu, rokometu in odbojki, izjemno 
prizadevno delo in sodelovanje pri pouku športne vzgoje in drugih šolskih športnih 
dogodkih ter triletno aktivno sodelovanje pri delu Dijaške skupnosti Gimnazije Lava, 
pomemben prispevek k promociji naše šole in učno pomoč sošolcem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gregor Virant (4. e) za štiriletno delo pri matematičnem krožku, 10. mesto in srebrno 
priznanje na 18. Tekmovanju ACM v znanju računalništva (v šolskem letu 2022/23) ter 
srebrno priznanje na tem tekmovanju v preteklem šolskem letu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vid Zimšek (4. e) za zelo uspešno opravljeni Nemški jezikovni diplomi DSD I pro na ravni 
B1 v šolskem letu 2021/22 in DSD II na ravni C1 v šolskem letu 2022/23 ter bronasto 
priznanje na državnem tekmovanju iz nemškega jezika za 4. letnik. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tilen Zorin (4. e) za štiriletno delo pri matematičnem in fizikalnem krožku (v štirih letih 
šolanja je osvojil zlato in srebrni priznanji na tekmovanju v znanju matematike ter zlato 
in srebrno priznanje na tekmovanju v znanju fizike) in udeležbo na izbirnem tekmovanju 
za izbor v slovensko ekipo na mednarodnih tekmovanjih v znanju fizike (evropska in 
svetovna olimpijada).   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vsem nagrajencem iskreno čestitamo. Naj vaša vedoželjnost in ustvarjalna energija nikoli ne usahneta.  
 

           Simona Jereb 
 

  



  Nekaj utrinkov s podelitve: 
 
 

    
                   Voditelji David, Klara in Nejc          Janez, Mark, Jure, Tija, Erik in Blaž  
  

 

    
                         Ema, Jon Nik in Lucija                         Plesalki Zala in Eva 

 
 

 
Del organizacijskega odbora in nastopajočih 

 



 
Nagrajenci z direktorjem in ravnateljem 

 


